Ex 4. Les poim‘s ‘P(-4;3), O(8,7) et R(23,12) sont-ils alignes ? 3
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Ex 5: Soient (D1) et (D2) les droites d'équations :

O: y=x-3
D2): y=—2x+4

1) Construire les droites (D1) et (D2) dans le repére ci-dessous :

2) Déterminer les coordonnées du point d'intersection I des droites (D1) et (D2) :

Déb c:x;wJOM\e,e;; ch GDum\"CA -!—Qfdel—\_m"' {_S.a’\)r ’<e@ SOZ&‘)"‘@'\A

M. sosTerme
LYiE Méx,,
j Xt

fﬁﬁﬁ@};ﬁiﬁﬁﬁﬁﬁ};;i;«;;ﬁ;;;lﬁﬁﬁZIﬁﬁﬁ;IZ;};};fﬁﬁﬁﬁlﬁﬁﬁﬁﬁﬁ?;;;ﬁ;;ﬁﬁééﬁﬁ;ﬁﬁ;ﬁﬁz;ﬁ;ﬁﬁ;ﬁ;ﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁ" A &WL 5o
L & S T / iﬂm
oo 7- * % [ _,(

el -
o 2 ‘F(7' %)

7(1.4'

e




